EPITAYTHPIAKH AYKHYXH

[IooodLoQLopog g évriaong tne PagdInTag Ue 1n

Bonbera tov amAov exkKkQeUOVC

Taén B' Avketov

Kopeuiawtne Owuac, Dvoixoc
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dVAAO Epyaoiac

Ov/ivvuo MaOntn:

Tunua: Huhviwa

Ot uaOntéc Oa mpémer va éxovv uall Tovc:
1) Xpovouetpo
2) Scientific calculator

3) MoAvpL - youa - Evotpa
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Oswolia

AmO6 Tov TOTIO oL pAag Otvel TNV meELOd0 TOL ATAOD EKKQEHOUG, YIX UKQX TAQTN
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O o0tabepoc ovvteAeotr|g A civau N kAlon o=

(<3°), mookvmreL:

™S Yeadung

nadotaong g ovvaotnons T = f (L)

Metproeic - vmoAoyiouoi - amotedéouata

Na petonoete ) durgkeia 20 tadavtwoewv Tov atAov ekKQeHOUS Y 7 dado-
QETLKA UNKN £ KAL VA CUUTIAT|OWOETE TOV TTVAKA.

Eexwnote pe unkog £ =30cm= 0,30m xat ovveyiote pe avEavovtag katd 10cm
péxot £=90cm = 0,90m.

Ilpooooxn

a) To TAGTog g TaAdvTwong mEémet va elvar pko, < 3% ate 1 TaAdvTwaor) tov
EKKQEHOUS va mpooeyyiCettnv A.A.T.

B) To PapidL var punv daypddet kOKAOLG

Auvdpkera. 20 Iepiodog Mo ITepiodog oto
TAAOVTWOEMV _t fos TeTpAywvo

a/a {oc s T—% ot S € oge m T2 oe 82
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A. Na oxedidoete to didygappa T = f (L) oy teAevtaia oeAda tov

dvAAadiov

H kAlon g evBelag oto didyoappa T - £ elva:

B. Av 1] moarypatr] T tov g yia v Abnva etvat g, = 9,8 m/s?

va VTOAOYLOETE TO OXETIKO OPAAUA:

IIpoxetpo
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